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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 23/10/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI 110/2018: Dispõe sobre a Regularização/Anistia de Edificações 

Irregulares no Município de Ilha Comprida e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI 115/2018: Dispõe sobre a Alteração da Lei Municipal nº092 de 19 

de Setembro de 1994, e dá outras providências; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

  

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 114/18: Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado ao DD. Prefeito 

Municipal de Ilha Comprida, Sr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, 

para que envie a esta Casa de Leis informações em relação ao Trapiche de Pedrinhas; 

REQUERIMENTO Nº 115/18: Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado ao DD. Prefeito 

Municipal de Ilha Comprida, Sr. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, 

para que envie a esta Casa de Leis informações se há algum Projeto para a Construção 

de uma Ilha de Lazer completa, no Balneário Pedrinhas; 

REQUERIMENTO Nº 116/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR 

para que encaminhe esta Casa de Leis informações sobre as divisas do Balneário Havaí;  

REQUERIMENTO Nº 117/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 
REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR e 

a Diretora Municipal de Saúde, senhora VANESSA CRISTINA DE MELO para que 

encaminhe a esta Casa de Leis cópias físicas e/ou digitais dos documentos 
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disponibilizados em resposta ao Requerimento nº 100/2018 e cópias de todas as notas 

ficais referentes a aquisição de medicamentos em Ilha Comprida nos últimos 24 meses; 

 

REQUERIMENTO Nº 118/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR 

para que encaminha a esta Casa de Leis um relatório com: 1. Número de denuncias de 

queimadas ilegais recebidas nos últimos 12 meses; 2. Número de multas aplicadas com 

base na Lei Municipal nº 1.395; 

 

REQUERIMENTO Nº 119/18: Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira, Requeiro 

nas formalidades regimentais, para que o setor competente da prefeitura municipal de 

Ilha Comprida, responda o porquê ainda não foi retirado o aterro da antiga Pista de 

Moto Cross na ferradura do Balneário Araçá e transferido para a nova pista no 

Balneário Britânia; 

 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº276/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, para que seja feita a Instalação de rede de iluminação pública na Rua: 

Projetada I, Balneário Caiçara, neste Município; 

 

INDICAÇÃO Nº277/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, determinar ao setor competente que proceda com averiguação de 

possibilidade de implantação de Sistema de “Bueiros Inteligentes” no Município de Ilha 

Comprida / SP; 
 

INDICAÇÃO Nº278/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, urgentes providências para a 

execução de manutenção e reparos nos playgrounds localizado em frente ao Espaço 

Cultural “Plínio Marcos”, no Balneário Adriana e os demais existente em nosso 

município, que seja tomada as devidas providências para o perfeito funcionamento e 

que vale ressaltar que toda criança tem direito ao esporte e lazer; 
 

INDICAÇÃO Nº279/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, urgentes providências para a 

execução de manutenção e reparos na passarela de madeira localizado a Rua Iguape, no 

Balneário Meu Recanto, lateral a Escola Meu Recanto, que seja tomada as devidas 

providências para o perfeito funcionamento e que vale ressaltar que o corrimão quebrou 

e por ali é passagem de muitas crianças e adultos indo a escola; 
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INDICAÇÃO Nº280/18:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo,  
para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o limpeza da 

vala e boca de lobo que faz escoamento de água da chuva da Rua Raphael Parisi (mais 

conhecida como Ferradura) do Balneário Araçá; 
 

INDICAÇÃO Nº281/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE a manutenção viária em toda a extensão das 

Ruas Iguape, no Balneário Meu Recanto e Ceará, no Balneário Adriana; 
 

INDICAÇÃO Nº282/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feito 

com URGÊNCIA o serviço de Cascalhamento em toda extensão da Rua Dino Destri, no 

Balneário Márcia As chuvas dos últimos dias deterioraram esta rua; 
 

INDICAÇÃO Nº283/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes no Balneário Portal 

Janaína, a limpeza das valas que estão entupidas, limpeza de entulhos, roçar os matos 

que se encontram altos e difícil de transitar a pé e iluminação na Rua 1; 

 

INDICAÇÃO Nº284/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no Balneário Ubatuba, 

patrolagem e casacalhamento da estrada até Pedrinhas que se encontra péssimo de 

trafegar;  

 

INDICAÇÃO Nº285/18:- Da nobre Vereadora Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente para que seja instalada uma 

Caçamba de lixo, na Alameda 3 no balneário Praia das Flores;  

 

INDICAÇÃO Nº286/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no balneário Yemar 3 postes 

de iluminação na Avenida Beira Mar e troca de poste de madeira que se encontra penso; 

 

 

MOÇÕES 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 014/18: Do Nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira á Equipe de Escolinha de Futebol de Ilha Comprida; 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 015/18: Do Nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira á Equipe da Academia Municipal de Karatê; 
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 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFÍCIO 202/2018: Referente a Moção de Congratulações nº 010/18; 

 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

 

 

 EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI 107/2018: Dispõe sobre a Alteração da Lei Municipal nº 1.433 de 

30 de novembro de 2017, e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI 108/2018: Autoriza o Poder Executivo a Promover a Alienação de 

Bens Móveis Inservíveis para a Administração, mediante Leilão e dá outras 

providências; 

 

PROJETO DE LEI 109/2018: Do nobre Vereadores José Roberto Venâncio de Souza 

“Institui no âmbito do Município de Ilha Comprida, o Dia Municipal do Agente 

Comunitário de Saúde e do Agente de Combate as Endemias”; 

 

PROJETO DE LEI 119/2018: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Proceder com a 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 

 

 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 06/11/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


